

恶意撤销信用卡交易 16人专“套”银行钱

□ 正言 记者 王玮伟

信用卡刷取百万元后撤销交易,通过强制重启POS机通讯信号,造成发卡银行实时恢复信用额度,而收单机构撤销交易失败,由其进行垫款,从而骗取多家银行资金。9月1日,合肥市中院将公开审理此案,16人因涉嫌诈骗罪将同堂共审。

恶意撤销交易进行诈骗

本案共有16名被告人,其中1名女性,15名男性。现年31岁的第一被告人王某,2004年曾因故意伤害被警方行政拘留15日。

经依法查明,被告人王某等16人时分时合,分工明确,利用销售店终端机具(POS机)刷信用卡消费或预授权确认后撤销交易,随后强行切断接着又恢复POS机通讯信号,造成发卡行实时恢复信用卡持卡人的信用额度,而收单机构撤销交易失败,由其进行垫款,通过这种手段骗取银行资金。

2014年5月21日至24日间,在合肥市葛某店刘某租住处,李某经他人指使,分别找到周某、王某春拿POS机,被告人王某等人分别操作博雅德商招商银行POS机、难忘超市招商银行POS机,共套取招商银行103万余元。

3个月多家银行“中招”

记者了解到,为了获得POS机户主等人支持,他们会支付高达55%的“好处费”。2014年8月初,被告人刘某等人以帮助他人信用卡提升额度套现的名义,从他人手上收集以丁某等人名义申办的信用卡及相关联的密码、手机卡,并约定支付持卡人及中介套取金额55%左右比例的费用。同月3日至4日间,在合肥市长江西路某办公楼,王某等人操作使用商户名为合肥新站区仁英木地板的POS机刷卡套取工商银行资金177万余元。

此后,被告人王某等16人通过上述手段骗取多家银行资金。经过统计,短短3个月时间,被告人王某伙同他人诈骗数额为510万余元;被告人王某龙伙同他人诈骗数额为366万余元;被告人刘某伙同他人诈骗数额为323万余元;被告人秦某伙同他人诈骗数额为187万元;被告人唐某伙同他人诈骗的数额为177万元。检方认为,应以诈骗罪追究刑事责任。

合肥下月启动公务机票改革 国内出差坐飞机不得买全价票

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市财政局获悉,10月1日起,合肥启动公务机票改革,凡国内出差、因公临时出国购买机票,应优先购买通过政府采购方式确定的国内航空公司航班优惠机票。

合肥市本级各级国家机关、事业单位和团体组织工作人员,以及使用财政性资金购买公务机票的其他人员(以下简称购票人),都在此次改革范围内。购票人应当做好公务出行计划安排,尽可能选择低价机票,原则上不得购买全价机票。国内出差、因公临时出国购买机票,购票人可以购买市场上公务机票销售渠道外低于政府采购优惠票价的国内航空公司航班机票,购票时应当保留从各航空公司官方网站或者政府采购机票管理网站下载的出行日期机票市场价格截图等证明其低于购票时点政府采购优惠票价的材料,并作为报销凭证。

四季花海三期国庆节建成开园

星报讯(张敏 星级记者 俞宝强) 8月31日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区获悉,该区将立足打造180平方公里大生态圈,312国道森林长廊、半岛省级森林公园南北湿地景观等重点工程目前已完工,建成洪石公园、微地形绿化示范段,滁河干渠风景带规划完成编制,正谋划建设庐州公园(蜀山段),确保四季花海三期国庆节建成开园。

据介绍,“十三五”期间,蜀山区继续发挥区域生态本地优势,谋划构建贯穿南淝河、匡河、十五里河、董铺水库、淠河干渠、滁河干渠约180平方公里大生态圈。整合生态旅游资源,挖掘小蜀山、凤凰墩、将军岭、鸡鸣山、曹操河等历史遗存,打造一批郊野休闲线路和民俗旅游产品。

八旬拾破烂老太5楼坠下身亡

星报讯(记者 张巍) 昨日下午1时许,合肥市胜利路与明光路交叉口的建设小区内,一名八旬老太从5楼坠下,后被送往医院抢救无效死亡。

昨日下午,市场星报、安徽财经网记者赶赴现场时,坠楼的老太已经被120急救车送往合肥市第二人民医院。随后,记者从医院获悉,老人因伤势过重,未能抢救过来。

据小区居民介绍,坠楼的老太今年80多岁了,但身体依然很硬朗,“她家家境不是特别好,平日与女儿一家住在一起,女婿身体不好,常年瘫痪在床,女儿在外面做裁缝养家。”为了能给女儿分担点,老太经常在小区内拾废品补贴家用。对于这次事故,不少居民猜测,老太患上了老年痴呆,但此说法未得到警方证实。

目前,辖区警方正在进一步调查此事。

丰大国际中年男子坠楼丧生

星报讯(记者 张巍) 昨日中午,在合肥市繁华大道与金寨路交叉口的丰大国际小区内,一名中年男子从高楼坠下,不幸当场身亡。

据悉,当时该男子坠落在小区1栋3层的平台上,首先发现男子出事的是住在该栋楼上的一名业主,他发现情况后急忙拨打了110。下午1点多,市场星报、安徽财经网记者在现场看到,这栋楼外围拉起了警戒线,平台上,数名民警正在调查。据急救人员介绍,该男子已经确认死亡。

在楼上,记者看到,死者是一名中年男子,仰面躺着,面色发青,身边还留下一双白皮鞋。

据知情人透露,该男子今年40岁左右,租住在此,坠楼具体原因不详。目前,辖区警方已介入调查。

四蟊贼两年入室盗窃100多起

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 2年多时间,4名男子先后在合肥庐阳区、蜀山区、包河区疯狂撬门入室,盗窃多达100余起。8月31日,市场星报、安徽财经网记者获悉,四名嫌疑人已被抓获。

今年6月2日凌晨2时许,警方接到群众报警称,自家门面被人撬盗。经调查发现,现场位于蜀山区高刘路与青阳路交口附近,一夜之间,3家沿街门面房被撬,涉案价值约5万元。

警方初步查明,当日凌晨1点左右,在其中的一间门面房门口附近,一部出租车缓缓停下,车上走下3名年轻男子,撬开3间门面房的卷闸后潜入

屋内,后又搭乘一辆出租车逃离现场。

8月19日,警方在文昌新村一家网吧内将3名嫌疑男子抓获。随后,他们供述了另一名同伙的落脚点。当晚11时许,第四名嫌疑人被擒获。

4人供述,33岁的张某某租住在包河区周谷堆附近的一处民房,先后与16岁的李某、17岁的唐某和19岁的曾某结识。4人发现一些沿街门面夜晚一般无人值守,是撬盗的好时机,于是在大街小巷四处游荡,发现目标后,趁夜色搭乘出租车来到现场,实施盗窃。2013年6月份以来,4人先后撬门入室盗窃多达100余起。目前,4人已被刑事拘留。

安天迪凯亲子自驾游夏令营圆满结束

“起亚同行 一路伴您成长”2015安天迪凯亲子自驾游夏令营活动8月23日圆满结束。本次自驾游夏令营活动时长两天一夜,目的地天堂寨,共计40辆车80多人参加。夏令营活动给起亚车主的孩子们提供了假期最后一个狂欢盛宴,孩子的笑容,客户的点赞是本次活动最大的收获。

8月22日早上6:20,工作人员还没到,起亚车主们都满怀激情的来店门口,工作人员陆续到店为即将出发的车主发放物资,整装出行。

上午经过3个多小时快乐行车抵达天堂寨入住酒店——金马国际度假山庄。吃完中餐稍作休息后,便来到本次活动的第一个目的地,天水涧漂流中心,水永远是孩子们的最爱。下午经过长达2小时的激情与速度的漂流,太耗体力,晚饭大家都吃得很卖力,可惜太饿,忘记留下几个镜头啦。晚饭后,那火焰划破夜的黑,音乐打破夜的静,篝火晚会开始啦!做游戏,抢答题,小朋友大朋友齐上阵,拿礼品,抢大奖,玩得不亦乐乎!作为大奖得

主,4天5夜港澳游的豪礼获得者,露个脸,让大伙嫉妒嫉妒吧!

第一天行程在大家欢乐声中圆满结束,经过一夜的休整,第二天的行程也拉开了,天色初亮,大家驱车驶向“华东最后一块原始森林、植物的王国、花的海洋”——天堂寨。

由于行程关系,大家只能游玩天堂寨的部分美景,中午在当地的农家乐品尝了特色美食后,大家就开始返程了。两天一夜自驾游中,有漂流、有篝火、有游戏、有美景、有美女,不满意,都在可爱客户的脸上写出来了。

邹传科

